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Csany  Hírmondó

Kedves Csanyteleki Lakosok!

Megkezdtük a 2022. évet és úgy gondolom, hogy ebből 
adódóan az idei évre szóló elképzeléseinket meg kell osz-
tanom Önökkel. Előkészítjük a 2022. évre szóló Önkor-
mányzati költségvetésünket, ami az intézmények működte-
tésén túl meghatározza az 
idei évben végrehajtha-
tó munkálatokat, amely 
a rövidtávú gazdasági 
fejlesztési tervek meg-
valósítására irányul. A 
megvalósításra váró fel-
adatokat a folyamatosan 
változó jogszabályok és 
a nemzetgazdaság műkö-
désében megnyilvánuló 
elvárásokhoz kell hozzá-
rendelnünk. Folyamato-
san fi gyeljük a központi 
pályázatokat, amelyeket 
ráépítünk az idei költség-
vetésben betervezett fel-
adatokra.
Megjelentek a Magyar 
Falu program pályázati 
kiírásai, melyekben négy 
pályázati lehetőséggel 
szeretnénk élni. Tovább 
szeretnénk folytatni a Kossuth utcában a járda felújítá-
sát és a Polgármesteri Hivatal szociális blokk felújítását. 
Az utcák közül a Béla utca egy szakaszát tervezzük új-
raaszfaltozni a sok repedés és a kátyúk miatt. Az orvosi 
rendelő felett lévő szolgálati lakásban a fűtésrendszer 
felújítására azért kell pénzügyi forrást fordítani, mert évek 
alatt a fagy tönkretette azt.
Az egyház tervezi temető kerítésének felújítását vélhe-
tően 3,5 millió forint pályázati támogatásból.
A TOP plusz pályázati forrásokból szeretnénk a KÉBSZ 
Kft konyhát felújítani az előzetesen elkészült tervek alap-
ján. Folytatódik a felszíni csapadékvíz rendszerek ki-
építése és felújítása. Mérföldkő lesz a település életében 
a Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat, Ópusztaszer 

Községi Önkormányzat, Baks Községi Önkormányzat, 
Csanytelek Község Önkormányzata, Felgyő Községi Ön-
kormányzat, Tömörkény Község Önkormányzat, Magyar 
Közút Nonprofi t Zrt, Csongrád Megye Fejlesztéséért 
Nonprofi t Kft. által konzorciumban pályázott kerék-
párút kiépítése, mely Ópusztaszert fogja összekötni Bak-
son és Csanyteleken át Tömörkénnyel és Felgyővel. 

Tavaly elkészült a helyi templom külső homlokzata, az idei 
évben a Parókia épületének felújítása is megkezdődik.
A fenntartható fejlődés és az élhetőbb település megterem-
tése a községünk környezetvédelme, a természeti értéke-
ink és az épített környezet védelme lehetővé teszi a falusi 
életmód városi lakosok számára is vonzóbbá tételét az ön-
kormányzati források célszerű felhasználásával, amiért nap 
mint nap dolgozunk.

Jó egészséget kívánva tisztelettel:

   Erhard Gyula polgármester
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Az ülésen 5. főnapirendi pontként tárgyalta a testület a 
Szent László Általános Iskola (Csanytelek, Szent László u. 4/a. 
sz.) épületének vagyonkezelésére megkötött szerződés módosítása tár-
gyában benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt szerző-
désben foglaltakat. A döntés lényege, hogy 2013. január 01. 
napjától az állam gondoskodik a köznevelési alapfeladatok 
ellátásáról, melyhez az önkormányzat tulajdonában lévő 
iskola épületét a Képviselő-testület 105/2012. (XII. 14.) 
Ökt határozatával  2013. január 01. napjával átadta  a Kle-
belsberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) mint fenn-
tartó részére.  Ebben a határozatában rögzítette a testület 
az önkormányzat tulajdonában lévő épület KLIK számára 
ingyenesen történő átadását, valamint  az illetékes Földhi-
vatalnál vagyonkezelői jog bejegyeztetésére való hozzájárulását a  
tárgyban  2012. december 14. napján kötött vagyonkezelői 
szerződésben foglaltak szerint. Az ingatlan-nyilvántartásba 
a fent írt önkormányzati ingatlanokra használati jog be-
jegyzéséhez hozzájáruló nyilatkozatot 2014. november 19. 
napján tett az arra jogosított polgármester helyett eljáró 
alpolgármester a KLIK javára. A Csongrádi Járási Földhi-
vatal 2015. 02. 13. napján kelt egyszerűsített határozatában 
a 2013. február 14. napján kelt vagyonkezelési szerződés 
alapján a KLIK javára 2015. 01.19. napjával vagyonkeze-
lésbe adás jogcímen bejegyezte a fenti önkormányzati va-
gyon feletti használati jog gyakorlását biztosító intézkedé-
sét. A KLIK szervezeti formáját a Kormány  134/2016. 
(VI. 10.) Korm. rendeletével megváltoztatta, konkrétan a 
KLIK területi szervei 2017. január 01. napjával kiváltak és 
a Korm. rendelet szerinti tankerületi központba olvadtak 
be. Településünk esetében a Szent László Általános Iskola 
feletti fenntartói jogot a KLIK jogutódja a Hódmezővásárhe-
lyi Tankerületi Központ gyakorolja a fent írt időponttól folya-
matosan.  Az ingatlan-nyilvántartásban a vagyonkezelésre 
jogosító dokumentum bemutatásához elengedhetetlen az 
előterjesztéshez 1. mellékletként csatolt vagyonkezelési szer-
ződés módosítása tárgyú okirat Képviselő-testület általi jóvá-
hagyása, nevében és képviseletében eljárni jogosított Pol-
gármester úr aláírásra való felhatalmazása. A testület kiadta 
erre irányuló határozatát. 

A Képviselő-testület az ülésén 6. főnapirendi pontként 
tárgysorozatba vett, több szervezet által véleményezett, 
Csanytelek Község Önkormányzata Települési Környezetvédelmi 
Programja (2021. – 2026.) tárgyában benyújtott dokumentu-
mokban foglaltakat részletesen tárgyalta és támaszkodott a 
szakmai szervezetek előzetesen tett megállapításaira, javas-
lataira. A program a település egészére nagy hatást gyako-
rol, mert az felöleli a környezetvédelem minden szegmen-
sét, a fenntartható fejlődés érdekében elvárt intézkedések 
ütemezésével. A program pontokba szedi az érintettek fel-
adata ellátására vonatkozó előírásokat, azok visszacsatolása 
rendjét, amely egymásra épülő folyamat és kiterjed a tele-
pülés élővilága minden egyedére. A testület a programot a 
47/2021. (XI. 26.) Ökt határozatával hagyta jóvá.

Az ülés 7. főnapirendje keretében tárgyalt a testület a te-
lepülés közfoglalkoztatási munkaprogramjáról és úgy döntött, hogy 
2022. évben  mind a mezőgazdasági START munkaprogram-
ban (ráépülő), mind  a szociális jellegű programban (amely ma-
gában foglalja a korábbi belvíz elvezetési, mezőgazdasági 
utak karbantartási, közút karbantartási, egyéb hosszú-távú 
programokat) való részvételre 13 fő, összesen 26 fő foglalkoz-
tatásának költségeire ad be igénylést. A tavalyi évre engedélye-
zett közfoglalkoztatottak létszámához viszonyítva a jövő 
évi létszám jelentősen csökken, mert nincs kiközvetíthe-
tő munkanélküli személy. Az egyes munkaprogramoknál 
a foglalkoztatotti létszámmal és egyéb fajlagos mutatókkal 
összefüggő bér,- és járulék költségek fi nanszírozásához do-
logi, eszköz beszerzési és beruházási jellegű támogatások is kapcso-
lódnak. Egyes költségelemekhez a közvetlen közfoglalkoz-
tatási támogatási szerződések nem biztosítanak fedezetet 
(például: közüzemi díjak, bérleti díjak, telefon költség, biz-
tosítási díjak), ezért azt sajáterőként 5 % költség erejéig az 
önkormányzat jövő évi költségvetése terhére vállalta. Ezen 
költségek összegét a mezőgazdasági ágazatban foglalkoz-
tatottak által előállított termények értékesítéséből befolyt 
saját bevételeiből lehet visszaforgatással rendezni, illetve a 
költségvetés kiadásait csökkenteni.

Az ülésen 8. főnapirendi pontként mondott véleményt 
Török-Palotás Andrea rendőr törzsőrmester Csanyteleki Rendőrőrs 
körzeti megbízotti kinevezéséről.  A Csongrádi Rendőrkapitány-
ság kapitányságvezetője Kun József rendőr alezredes úr a 
körzeti megbízotti szabályzatról szóló 26/2015. (XII. 09.) 
ORFK utasítás II. fejezet 11. pontja szerint eljárva a köz-
biztonság helyi feladatainak eredményes megvalósítása ér-
dekében, a körzeti megbízotti működési körzethez tartozó 
települések önkormányzata képviselő-testületének előzetes 
véleménye ismeretében kerülhet sor a körzeti megbízott 
kinevezésére. Török-Palotás Andrea rendőr törzsőrmester 
asszony a Csongrádi Rendőrkapitányság állományába tar-
tozik, aki 2011. augusztus 1. napjával kezdte meg rendőri 
pályafutását járőrként, 2017. november 1. napjától járőr-
parancsnokként látta el feladatát a Csongrádi Rendőrka-
pitányságon, majd 2021. január 1. napjától a Csanyteleki 
Rendőrőrsön körzeti megbízottként végzi feladatát. A 
pályafutása alatt szerzett szakmai tudása, tapasztalata, elhí-
vatottsága, ambíciója alkalmassá teszi a körzeti megbízotti 
feladat ellátására. A testület határozatba foglalt döntésében 
javaslatot tett a Csongrádi Rendőrkapitányság Rendészeti 
Osztálya Csanyteleki Rendőrőrse állományába 2022. január 01. 
napjával körzeti megbízotti beosztásba Török-Palotás Andrea 
rendőr törzsőrmester kinevezésére, munkájához sok sikert 
kívánva. 

Az egyebek napirendi pont keretében sem szóban, sem 
írásban nem történt bejelentés.

Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2021. novemberi ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztatom Csanytelek község polgárait arról, hogy a 
település Képviselő-testülete soros ülését 2021. november 
26. napján tartotta, ahol 8 főnapirendi pontot tárgyalt és 
hozott benne határozatba foglalt döntést és adott ki ön-
kormányzati rendeletet.  Előzetesen 2 napirendi pontot 
az Ügyrendi Bizottság, 7 napirendi pontot pedig a Pénzügyi 
Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság 
ülésén tárgyalta, elfogadta és annak a testület általi jóváha-
gyására tett javaslatot.

A testület az  ülés 1. főnapirendi pontjaként vitatta meg 
a közétkeztetési térítési díjakról  szóló előterjesztésben foglal-
takat, amely a közétkeztetést nyújtó  KÉBSZ Kft önkölt-
ségszámításán alapuló árajánlata szerint készült el és felöleli 
a gyermekétkeztetés, benne a mini bölcsődei, óvodai, ál-
talános iskolai étkeztetést, továbbá a szociális intézményi 
bentlakásos, a szociális étkeztetést, valamint a vendégét-
keztetés és rendezvényi étkeztetés térítési díjait. A 2022. 
január 01. napjától hatályba lépett rendelkezések közül a 
szociális étkeztetés és a bentlakásos intézményi étkeztetés díjtétele 
emelésére nem kerülhet sor, mert a Kormány meghosszabbítot-
ta a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendeletébe foglalt, önkor-
mányzatra, annak vállalkozására kiterjesztett hatályát 2022. 
június 30. napjáig, miszerint az említett Kormányrendelet 
hatályba lépése napjától már megállapított díjhoz képest új 
díjat nem vezethet be, a meglévő díjat új kötelezetti körre 
nem terjesztheti ki az önkormányzat. Ezzel a szolgáltató 
gyakorlatilag a 2020. évben megállapított intézményi díjté-
telek mellett kénytelen biztosítani a szociális intézménnyel 
kötött megállapodása szerint az ellátottak számára naponta 
5 alkalommal való étkeztetést, mellyel folyamatosan vesz-
teséget termel. Nem hagyható fi gyelmen kívül a megvál-
tozott összetételű (alapvetően magyar termékek) nyers-
anyagok (hús, zöldség, gyümölcs) folyamatosan emelkedő 
fogyasztóiára, az energia (az áram, a vezetékes gáz) költ-
sége, a többi közüzemi díjak, a foglalkoztatottak bérének 
változása, valamint olyan költségelemek emelkedése, amely 
igénybevétele nélkül a szolgáltatás nyújtása ellehetetlenül-
ne. A Képviselő-testület 45/2021. (XI. 26.) Ökt határoza-
tába foglalta döntését. 

Az ülés 2. főnapirendi pontja szorosan kötődik a 1. fő-
napirendi ponthoz, amely  a  személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a  gyer-
mekétkeztetés intézményi térítési díjairól szóló 14/2018. (XI. 29.)  
önkormányzati rendeletet  módosító  önkormányzati rendelet alko-
tásának  kezdeményezéséről szól. Ebben a rendeletben szabá-
lyozta a testület a rendelet hatályba lépése napjától  (2022. 
január 01.) a mini bölcsőde, az óvoda és a helyi általános is-

kolai gyermekétkeztetés intézményi térítési díja összegét. 
A Képviselő-testület a fenti tárgyban megalkotta 8/2021. 
(XI. 26.) önkormányzati rendeletét, amely a KÉBSZ Kft 
árajánlatán és arra a szolgáltatóval kötött megállapodáson  
alapul, amely lehetővé teszi az adott eljárásrend szerinti díj-
emelés alkalmazását. 

A Képviselő-testület az 3. főnapirendi pontjaként tár-
gyalta a köztisztviselői illetményalapról szóló önkormányzati ren-
delet alkotására  tett javaslatot, melynek lényege, hogy jövő 
évre az idei évre érvényes 80.000.- Ft az az összeg, amellyel 
a szolgálati jogviszonyhoz rendelt szorzószámmal végzett 
művelet után megállapítható, hogy adott köztisztviselőnek, 
a több évtizedes jogviszonya alapján sikerül elérni a garan-
tált bérminimum összegét. A köztisztviselők számára a rá-
juk vonatkozó központi jogszabályban 13 év óta változat-
lan az illetményalap összege és a hozzárendelt szorzószám, 
amely rendkívül méltánytalan. A testület ezért döntött 
évekkel ezelőtt a napirendre vett önkormányzati rendelet 
kiadásáról, amely az önkormányzat adott évi költségveté-
si rendeletének hatálya időszakára, az adott évre kiterjesz-
tetten vonatkozik, amely nem jelent illetményemelést, de 
gesztusértékkel bír a hivatal köztisztviselői számára. A tes-
tület a jelzett tárgyban 9/2021. (XI. 26.) szám alatt adta ki 
önkormányzati rendeletét, amely 2022. január 01. napján 
lép hatályba és 2022. december 31. napján hatályát veszti.

Az ülésen 4. főnapirendi pontként tárgyalta a testület a 
Csanytelek Község Önkormányzata és a Csanyteleki Polgármesteri 
Hivatal 2022. évi belső ellenőrzési programja, időrendi táblázata, 
kockázatelemzése (a belső ellenőrzési stratégiai terv 2021.-2024.  
időszakára vonatkozóan történő) elfogadása, belső ellenőrrel megál-
lapodás megkötése tárgyában benyújtott dokumentumokban foglal-
takat. A belső ellenőr által benyújtott 2022. évre irányuló  
belső ellenőrzési terve a Polgármesteri Hivatalon belüli 
vizsgálattal hozzájárul a költségvetési szerv gazdaságos, ha-
tékony és eredményes tevékenységének  az Ávr.-ben foglalt 
követelményei érvényesítéséhez, melyhez igazodik a jövő 
évi belsőellenőrzési program. A FEUVE alkalmazása  és 
a belső ellenőr által végzett módszerek nagyban elősegít-
hetik az önkormányzat  jogszerű gazdálkodása biztosítá-
sát. A települési önkormányzat és a belső ellenőr személye 
közötti 2022. évre  vonatkozó megállapodás megkötését 
lehetővé teszi, hogy  a belső ellenőr változatlanul megfelel 
a képesítési feltételeknek, tevékenységére nem érkezett jel-
zést, ezért a polgármester úr felhatalmazást kapott annak 
aláírására. A testület határozatába foglaltan jóváhagyta a 
tárgyi előterjesztést és ahhoz mellékletként csatolt doku-
mentumokat.
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Az alábbiakban adok tájékoztatást a Képviselő-testület 
2021. november 26. napján és december 23. napján tartott 
ülésén hozott döntésekről. Novemberi ülésén 2 főnapiren-
di pontot tárgyalt és fogadott el a testület. Az 1. főnapirendi 
pontban  a  személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások 
formáiról, azok igénybevételéről és a  gyermekétkeztetés intézményi 
térítési díjairól szóló 14/2018. (XI. 29.)  önkormányzati rendele-
tet  módosító  önkormányzati rendelet alkotása  kérdését egyetértési 
jog gyakorlására jogosítottként véleményezte. A testület egyetértett a 
tárgyban benyújtott előterjesztésben és ahhoz csatolt iratokban rögzí-
tettekkel, ezért határozatával elfogadta és a tárgyban önkormányzati 
rendelet alkotását kezdeményezte a társulás székhely települése testü-
leténél. Ennek részleteit a Csanytelek Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete novemberi ülésén hozott döntésekről szóló tájékoztató-
ban már ismertettem, ezért arról felesleges ismétlésekbe bocsátkozni. 

A 2. főnapirendi pont keretében minden érintett szer-
vezet részére kötelező jellegű témában, a Csanyteleki Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési terve, időren-
di táblázata, kockázatelemzése és a belső ellenőrzés 2021.-2024. 
időszakára vonatkozó kockázatelemzése és stratégiai terve elfoga-

dása, belső ellenőrrel megállapodás kötése tárgyában benyújtott 
előterjesztés és ahhoz csatolt mellékletek tárgyalására ke-
rült sor. A testület tárgyra irányuló határozatával elfogadta 
a határozati javaslatban írtakat és felhatalmazta az Elnököt 
a belső ellenőrrel kötött megállapodás aláírására, amely már 
megtörtént.

Decemberben megtartott ülésén 3 főnapirendet vett 
tárgysorozatba a testület, melyből 1. főnapirendi pontként 
a november hónapban már tárgyalt és jóváhagyásra javasolt 
önkormányzati rendelet módosítását, tekintettel arra, hogy 
a november hónapban kiadott önkormányzati rendelet 
nem lép hatályba jövő év január 1. napján. Helyébe e na-
pirendre vonatkozóan benyújtott új tervezet került vitára, 
amely összegszerűségében nem változott, viszont eljárás-
rendi módosítás miatt szükséges annak ismételt tárgyalása. 
A testület határozatba foglalta az önkormányzati rendelet 
alkotására vonatkozó egyetértését tartalmazó véleményét. 

A testület az ülésen 2. főnapirendi ponként a Csanyteleki  
Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Csanyteleki Polgármesteri 
Hivatal pénzkezelésének ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentésben 

Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 
2021. novemberi és decemberi ülésén hozott döntéseiről

Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2021. decemberi ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Társulás Társulási 
Tanácsa november 26. napján tartott ülésén 1. főnapirendi 
pontjaként tárgyalta a gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 
összegét módosító jogszabályban foglaltakat és változtatás nél-
kül elfogadta azt, melyet határozatba foglalt. A Társulás 
Társulási Tanácsa kezdeményezte a jogalkotásra jogosított 
társulási székhely önkormányzat képviselő-testülete felé  a 
tárgyban önkormányzati rendelet alkotását.  A döntés előzmé-
nyeiről és az önkormányzati rendelet kiadásáról a testületi 
döntéseknél részletes tájékoztatást adtam, ezért azt itt  nem 
ismétlem meg. 

A belsőellenőrzési feladatok ellátására megállapodás kötése, a 
Társulás  2022. évi belső ellenőrzési  programja, időrendi tábláza-
ta, kockázatelemzése tárgyában benyújtott előterjesztésben 
és ahhoz csatolt dokumentumban foglaltakat az ülésen 2. 
főnapirendi pontjaként tárgyalta és foglalta határozatba a 
Társulás Társulási Tanácsa és adott felhatalmazást az El-
nök számára a belsőellenőrrel való megállapodás aláírására. 

A Társulás Társulási Tanácsa 2021. december 29. napján 
tartott ülésén 2 főnapirendi pontot tárgyalt és fogadott el, 
melyből 1. főnapirendi pontként az Alsó- Tisza-menti Önkor-
mányzati Társulás 2022. évi munkaterve jóváhagyása tárgyában 
benyújtott előterjesztésben és mellé csatolt munkatervben 
foglaltakat vitatta meg, amely igazodik a társulási székhely 

település önkormányzata testülete jövő évi munkatervéhez, 
amely a kötelező feladatokra épül. 

Az ülésen 2. főnapirendi pontjaként tekintette át a Re-
mény Szociális Alapszolgáltató Központ és a Csanyteleki Polgár-
mesteri Hivatal szabályozott működésének belső ellenőri jelentése 
tárgyában kiadott előterjesztésben és a belső ellenőr által 
készített jelentésében írtakat. Az ellenőrzés során a belső 
ellenőr megállapította, hogy az intézmény szabályozottsága 
és működése 2020. – 2021. években  megfelelt a vonatkozó 
hatályos jogszabályokban és belső szabályzatokban foglal-
taknak. A társulás fenntartásában lévő szociális intézmény 
adott évi költségvetésének tervezése megalapozottan tör-
tént, amely megteremtette a szociális intézmény feladatel-
látása feltételeit. Az adott évi költségvetési előirányzatok 
módosítása az irányadó központi jogszabályban és az in-
tézményben alkalmazott belső szabályzatokban foglaltak-
nak megfelelően valósult meg. A költségvetési  kiadások, 
bevételek időarányos teljesülését befolyásolta a tervezett és 
a tényleges bevétel-kiadás eltérése, melyet  a világjárvány 
által kiváltott gazdasági okokra lehet visszavezetni. Intéz-
kedési terv készítésére okot adó körülmény nem merült fel, 
ezért erre irányuló kötelezettség nélkül fogadta el a Tár-
sulás Társulási Tanácsa a beterjesztett dokumentumokban 
foglaltakat.

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2021. november és december hónapban hozott döntéseiről

foglaltakat, amely ellenőrzés a nemzetiségi  önkormányzat 
és a hivatal, bank és pénztár, valamint gépjármű üzemel-
tetési bizonylatainak szúrópróbaszerű ellenőrzésére terjedt 
ki. A belső ellenőr a bank és pénztárbizonylatok el-
lenőrzése során megállapította, hogy a  hivatalban 2021. 
évben a vonatkozó Korm. rendelet alapján a könyvelés az 
ASP rendszer programjaival szabályszerűen történt. Olyan 
hibát, hiányosságot nem tárt fel a belső ellenőr, amely in-

tézkedési terv készítését igényelte volna. Javaslatot tett a 
belső ellenőr arra, hogy a jövőben minden kiadáshoz tár-
suljon átláthatósági nyilatkozat. 

A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi 
munkatervében foglaltak megvitatását követően a testület ha-
tározatba foglalta a kötelező napirendi pontokat tartalmazó 
jövő évi munkatervének jóváhagyását.

Az alábbiakban összefoglaltan adom közre a Képvise-
lő-testület 2021. december 29. napján megtartott testületi 
ülésén tárgyalt 10 főnapirendi pont tárgyában benyújtott 
előterjesztésekben és azokhoz csatolt mellékletekben írta-
kat. A Képviselő-testület Ügyrendi Bizottsága  és  a Pénzügyi 
Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottsága  
2  főnapirendi pontra vonatkozóan mondott előzetes vé-
leményt és tett javaslatot az általuk tárgyalt, elfogadott na-
pirendi ponti dokumentumok jóváhagyására. Az ülésen 1. 
főnapirendi pontként döntött arról a testület, hogy az előző 
ülésén általa 8/2021. (XI. 26.) szám alatt kiadott önkor-
mányzati rendeletet nem lépteti hatályba, viszont helyébe 
az alaprendeletet módosító, összegszerűségében változat-
lan mértékű a személyes gondoskodás keretében nyújtott gyermek-
étkeztetés intézményi díjtételeket tartalmazó 10/2021. (XII. 29.) 
szám alatt önkormányzati rendeletet adott ki, amely jövő év 
január 01. napján lépett hatályba. Ez a jogszabály az érin-
tettek körében jogot nem csorbít, új kötelezettséget nem 
ír elő, továbbá megfelel a szolgáltatóval kötött megállapo-
dásban írtaknak és az időközben megváltozott vonatkozó 
központi jogszabályban foglaltaknak. A Kormányrendelet 
szerinti, többek között az önkormányzatok díjemelését til-
tó rendelkezése alóli kivételek közé való tartozással nincs 
akadálya az intézményi térítési díjak emelésének, melynek 
túlnyomó része az önkormányzat jövő évi költségvetését 
fogja terhelni, tekintettel a fi zetésre kötelezett szülők több-
ségének díjmentességére. Az önkormányzati rendelet ki-
adását támogatta a társulás fenntartásába adott intézménye 
által érintett Tagönkormányzatként Tömörkény és Felgyő 
Község Önkormányzata Képviselő-testülete, annak ellené-
re, hogy sem a mini bölcsőde, sem az óvoda nem jogo-
sított díjemelésre. Egyetértett az önkormányzati rendelet 
kiadásával a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormány-
zat Képviselő-testülete, továbbá az Ügyrendi, a Pénzügyi 
Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési 
Bizottság is. 

A Képviselő-testület 2. főnapirendi pontjaként tárgyal-
ta és fogadta el a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére 
benyújtandó Csanytelek, Baross Gábor u. 2. szám alatti ingatlan 
hasznosítására vonatkozó 2021. évi beszámolóban foglaltakat. A 

beszámoló tartalmazza, hogy 2021. évben nem volt szük-
ség a szociális alapfeladatoknak helyet adó tárgyi épület fel-
újítására, ugyanakkor az épületben folyó feladatellátáshoz 
elengedhetetlen működési (bér-, járulék, dologi kiadások, 
egyéb működési költségek) kiadások mellett állagmegóvási 
munkálatok keretében közel 400.000.- Ft összeget tett ki 
az épület festési- mázolási munkálata. Beruházásként 2 db 
klíma berendezés vásárlására és az épületben való elhelye-
zésére került sor, amely 844.000.- Ft összegbe került. Pályá-
zati és az önkormányzat saját forrása terhére informatikai 
eszközök  beszerzése közel 600.000.- Ft értékben és to-
vábbi 91.000.- Ft egyéb kisértékű tárgyi eszközök vásárlása 
történt meg. A felsorolt alapvető működési kiadásokon túl, 
az említett beruházások is eredményesen szolgálták a fenti 
alapfeladatok korszerű és hatékony ellátását. Az épület cél-
nak való megfeleléséről való beszámolási kötelezettség 15 
évéből még 5 év maradt fenn, melynek elteltét követően az 
adott épületre teljesjogú tulajdonjog illeti meg az önkor-
mányzatot.

Az ülés 3. főnapirendi pontja a Csanytelek Község Önkor-
mányzata és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal pénzkezelésének 
ellenőrzéséről szóló belső ellenőri jelentését tartalmazza, amelyet 
a belső ellenőr a 2021. évre jóváhagyott belső ellenőrzési 
tervben foglaltak szerint eljárva nyújtott be. Az ellenőrzés 
Csanytelek Község Önkormányzata és a Csanyteleki Pol-
gármesteri Hivatal pénzkezelési szabályok betartása, a belső 
szabályzatok mindennapokban való alkalmazása vizsgála-
tára irányult.  A belső ellenőr vizsgálata alapján rögzítette, 
hogy a hivatal által folytatott pénzkezelés rendje  a törvényi 
előírásoknak és a belső szabályzatban foglaltaknak megfe-
lel, az önkormányzat és a hivatal szervezeti és működési 
szabályzata mellékleteként csatolt Pénzügyi Ügyrend és annak 
függelékei belső szabályzatában foglaltaknak eleget tesznek. A 
házipénztári és pénzkezelési szabályzatában írtakon túl vizsgálta 
a képviselő-testület által kiadott, a kiadások készpénzben 
történő teljesítése eseteiről szóló 8/2019. (VII. 13.) önkor-
mányzati rendeletében szabályozott rendelkezések betar-
tását. Az ellenőrzés összességében az önkormányzat és a 
hivatal, bank és pénztár, valamint gépjármű üzemeltetési 
bizonylatainak szúrópróbaszerű ellenőrzésére is irányult. 
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A belső ellenőr a bank és pénztárbizonylatok ellenőrzé-
se során megállapította, hogy a hivatalban 2021. évben a 
vonatkozó Korm. rendelet alapján az ASP rendszer szak-
rendszerei alkalmazásával szabályszerűen hajtotta végre a 
könyvelés feladatát. Olyan hibát, hiányosságot nem tárt fel 
a belső ellenőr, amely intézkedési terv készítését tette vol-
na szükségessé, viszont javaslatot tett arra, hogy a jövőben 
minden kiadáshoz történjen átláthatósági nyilatkozat csa-
tolása. 

Az „Ópusztaszer – Baks – Csanytelek – Felgyő – Tömörkény 
településeket összekötő kerékpárút fejlesztése” című pályázat benyúj-
tásához szükséges előkészítési tevékenységekre vonatkozó előterjesz-
tésben írtakat az ülés 4. főnapirendi pontjaként vitatta meg a testü-
let. A TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” 
c. pályázati felhívás keretében lehetőség nyílt az Ópusztaszer 
– Baks – Csanytelek – Felgyő – Tömörkény községeket összekötő 
kerékpárút kiépítésére, támogatás iránti pályázat benyújtására. A 
fejlesztési célkitűzés megvalósítására konzorciumi megállapodás ke-
retében kerül sor a megvalósulási helyszínekben közvetlenül 
érintett települések részvételével, bevonva abba konzorciu-
mi partnerként a Csongrád – Csanád Megyei Önkormány-
zatot, a Csongrád Megye Fejlesztésért Nonprofi t Kft–t és 
a Magyar Közút Nonprofi t Zrt.-t is. A program elindításá-
ban közvetlenül érintettek egybehangzó álláspontja szerint 
–vélhetően az egyes települések lakosságszámára tekintet-
tel– a konzorciumi együttműködés vezetője Csanytelek Község Ön-
kormányzata, annak képviseletére jogosított polgármester úr  
vezetésével. A támogatási kérelem benyújtásához a fenti-
ekben rögzített résztvevők (konzorciumi tagok) együttmű-
ködési megállapodására van szükség. A fenti megállapodás 
mellett a támogatásigényléshez a Képviselő-testület hatá-
rozatában a konzorciumvezető Csanytelek Község Ön-
kormányzata képviseletében eljáró polgármester úr a tárgyi 
határozatban megkapta a testület felhatalmazását, amely 
feljogosítja a tárgyi pályázat benyújtására, a végrehajtáshoz 
szükséges szerződések, adatlapok, egyéb dokumentumok 
aláírására és nyilatkozatok megtételére. A pályázat kedvező 
elbírálása esetén, a tárgyi projekt több mint 4 milliárd Ft 
központi pályázati forrásból valósulhat meg. 

A Képviselő-testület ülésén 5. főnapirendi pontjaként 
tárgyalta a Csanytelek, Kossuth Lajos utca 34. szám alatti épület 
felújítására a VP6-19.2.1-6-8-21 kódszámú „Helyi fejlesztések 
támogatása” című pályázati program keretében támogatási 
igénylés benyújtása tárgyú előterjesztésben foglaltakat, melyet elfo-
gadott és döntését határozatba foglalta. A Vidékfejlesztési Prog-
ramok keretében Magyarország Kormányának felhívása 
alapján az Alsó-Tisza Vidék Fejlesztéséért Egyesület HACS 
tervezési területén lehetőség nyílt  ingatlan felújítására.  Erre a cél-
ra alkalmas a jelenleg önkormányzati tulajdonú használaton kívüli 
Csanytelek, Kossuth Lajos utca 34. szám alatti (hrsz.: 353/2) épü-
let jobb oldali (tároló) része. A pályázati kiírásban többfunkciós 
ingatlan felújítására igényelhető maximális támogatás összege 6 

millió Ft. Ez a támogatási keret alap esetben 95 %  támogatási 
intenzitást jelent az elszámolható költségek között. Az elvég-
zett építőipari munkálatokra irányuló tervezői költségkal-
kuláció alapján az egyéb szolgáltatásokkal együtt (projekt 
előkészítés, műszaki ellenőrzés, projektmenedzsment) a 
tervezett projekt bruttó összköltsége 7.105.457.- Ft. A legszük-
ségesebb munkálatok kivitelezéséhez szükséges saját forrás 
teljes összege: 1.105.457.-Ft. A nem építési engedély köteles belső fel-
újítási munkálatok fő elemei: betonozási munkák, padlóburkolatok 
cseréje, külső- és belső nyílászárók cseréje, vakolat javítási munká-
latok, vízgépészeti berendezések, szerelvények cseréje, festés, mázolás, 
szigetelési munkálatok. A pályázat bírálatát követően tudok 
beszámolni Önöknek a projekt alakulásáról. 

Az ülés 6. főnapirendi pontjaként került sor a saját for-
rás vállalás végleges jóváhagyása  tárgyában a TOP-4.1.1-16-
CS1-2020-00004 azonosító számú „Orvosi rendelő felújítása II. 
ütem” című pályázati programhoz benyújtott előterjesztésben 
foglaltak tárgyalására. Az egészségügyi alapellátás infra-
strukturális fejlesztése során a Csanytelek, Radnóti M. u. 
2. szám alatt lévő orvosi rendelő és szolgálati lakás felújítására 
elnyert 20 millió Ft támogatásból  valósult meg az épület belső 
felújítása, bővítése,  bruttó  8.890.000.- Ft, az egészségügyi 
szolgálati lakás felújítása, bruttó  4.000.000.- Ft, az orvo-
si, fogorvosi eszközök beszerzése, bruttó  5.310.000.- Ft, 
egyéb költségek (projekt előkészítés, tervek, projekt me-
nedzsment bruttó  1.800.000.- Ft, a műszaki ellenőr, nyil-
vánosság) összegben, amely összesen 20.000.000.- Ft-ot 
tesz ki. A program végrehajtása során a bekért építőipari 
és eszközbeszerzési legkedvezőbb árajánlataihoz képest a 
belső átcsoportosítások után 1.247.294.- Ft támogatáson 
felüli többletköltség keletkezett, melyből 1.214.824.- Ft a 
szolgálati lakás felújítása során el nem számolható többlet-
költség, míg az eszköz beszerzések többletköltsége 32.470.- 
Ft. Ezeket a többletköltségeket az önkormányzatnak saját 
költségvetése terhére önerőként kell biztosítani.  A fenti 
részletezések szerinti saját forrás igényből bruttó 1.220.000.- Ft 
összeget a Képviselő-testület a 2020. évi szabad pénzma-
radvány keretéből a várható többletköltségekre a 30/2021. 
(VII. 2.) Ökt határozatának 2. c. pontja szerint korábban 
elkülönítette. A fennmaradt összeget az önkormányzat 
2021. évi  költségvetési tartalék keretéből fogja lefedezni.  
Erről hozott döntését a testület határozatba foglalta. 

Az ülésen 7. főnapirendi  pontként tárgyalta a testület 
a Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. évi 
munkatervében foglaltakat, amely lehetővé teszi a testület és 
a bizottságai feladatkörébe tartozó témák előkészítését, 
a tervszerűségét és felkészülési lehetőséget ad a feladok 
végrehajtásában közreműködő köztisztviselők számára. A 
testület határozatába foglalta a tárgyi dokumentum jóvá-
hagyásra irányuló döntését, amely elsősorban a kötelező 
feladatokhoz kötődik, alapokra épít, melyhez minden hó-
napban adódik egy – egy újabb napirendi pont.

A Csanytelek Község Önkormányzata érdekeltségi körébe tar-
tozó Önkormányzati Társulások 2021. évi tevékenységéről  szóló 
beszámolóban a polgármester úr 3 társulás munkavégzéséről 
számolt be, melyet a testület 8. főnapirendi pontjaként tár-
gyalt. A legrégebben alapított társulás Orosháza városában 
lévő székhellyel működik, melynek  alapító tagjai közé tar-
tozik önkormányzatunk, ez a Délkelet-Alföld Regionális 
Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Ön-
kormányzati Társulás, röviden DAREH, amely az önkor-
mányzat hulladékgazdálkodási kötelező feladatát vállalta át. 
A Békés megyei közszolgáltatók és esetünkben a Csong-
rád Városi Önkormányzat tulajdonában lévő, nonprofi t 
vállalkozása Felgyő községben működő hulladéklerakón 
alvállalkozóként látja el szerződésbe foglalt feladatát. Az 
elmúlt évben a társulásnál történt eseményekről az Elnök 
írásos beszámolót adott közre, melyben a világjárvány mi-
att, annak jogszabályi előírásait betartva elnöki döntéseket 
hozott, melyet részletesen ismeretett. Csongrád és Csanytelek 
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás alapítása a  köz-
ponti pénzügyi forrásból megvalósítható ivóvízminőség ja-
vítását lehetővé tevő pályázati beruházás elnyerése érdeké-
ben történt. Mindkét településen megvalósult az Alföldvíz 
Zrt. által működtetett víziközmű beruházás, mellyel való 
elszámolás is végbement, eredményesen zárult le a projekt, 
melyet mindkét önkormányzat külön – külön aktivált va-
gyonaként. A Társulás Társulási Megállapodása módosítá-
sával 2022. évben sor kerülhet a Társulás megszüntetésére, 
mert annak működtetése a továbbiakban okafogyottá válik. 
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás Társulási Taná-
csa az elmúlt évben a 4 Tagönkormányzat által társulási 
fenntartásba adott 3 szociális intézményben és 1 nevelési 
intézményben folyó tevékenységével összefüggő 15 hatá-
rozatot hozott és két ízben kezdeményezte önkormányzati 
rendelet alkotását. Több szervezet szintjén is tettem emlí-
tést a belső ellenőr által lefolytatott vizsgálatai eredményé-
re, amely megnyugtató képet mutat úgy a szabályozottság, 
mint a pénzügyi, könyvelési feladatok végrehajtása terén. A 
szakmai munkavégzés ellenőrzése 2021. évben a 3 szociá-
lis intézményben végbement, jó eredménnyel zárult, olyan 
szabálytalanság, hiányosság feltárására nem került sor, 
amely veszélyeztette volna az adott intézmény működési 
engedélye meglétét. A két helyi intézményben több olyan 
beruházás, fejlesztés, építkezés valósult meg, központi 
pályázati forrásból és az önkormányzat költségvetéséből, 
amely emelte az intézmény által nyújtott szolgáltatások 
színvonalát. A világjárvány miatti gazdasági téren jelentke-
zett korlátozások, központi elvonások szigorú gazdálkodá-
si körülményeket hoztak, amely a társulás intézményeibe 
is begyűrűzve nehezítette a munkavégzés feltételeit, melyet 
ellensúlyoz az az empatikus hozzáállás, amelyet az intéz-
mények vezetői és munkavállalói tanúsítottak és teszik ezt 
azóta is nap mint nap. A Képviselő-testület határozatába 

foglalta a Polgármester úr tárgyi beszámolójában foglaltak 
jóváhagyását.

Az ülésen 9. főnapirendi pontként tárgyalta a testület 
Csanytelek Község Önkormányzata ellátotti felelőssége és víziköz-
mű-vagyona Magyar Állam javára való átruházása érdekében vég-
rehajtásra váró feladatok eljárásrendjéről szóló előterjesztésben 
és ahhoz mellékletként csatolt szerződésben foglaltakat. 
A tárgyban a Képviselő-testület  40/2021. (IX. 24.) Ökt 
határozatba foglalta nyilatkozatát a tárgyi jogügylet lebo-
nyolítását szolgáló együttműködési megállapodásban foglaltak 
szerint, amely az önkormányzati ellátotti felelőséget és az ahhoz 
köthető önkormányzati vagyon átadás – átvételével járó további te-
endőket szabályozza. A tárgyi átadási folyamat része az AL-
FÖLDVÍZ Zrt. részvényeinek átruházása érdekében teendő dön-
tések sorozata, amely a hatályos Ptk. rendelkezésein alapul. A 
testület hozzájárult a  tranzakciós szerződés kötéséhez, mellyel 
az integrációs eljárás lefolytatását segíti elő. A Képviselő-
testület határozatba foglalta a tranzakciós szerződés meg-
kötésére vonatkozó önkormányzati vállalását. A Képvise-
lő-testület által  határozatával átadott víziközmű vagyon 
működtetésére jogosított Nemzeti Vízművek Zrt. 2021. 
december vége és 2022. január 30. között időben tervezi 
az átruházási megállapodás megkötését a tulajdonos önkormány-
zatot képviselő polgármesterrel. Az integrációban részvevő ön-
kormányzatként az integrációs megállapodás aláírásával 
egyidőben át kell adni az NV Zrt. számára az ALFÖLDVÍZ 
Zrt. törzsrészvényeit  (4.600.- Ft értékben). 

Az  Mötv.  71. § (2) bekezdése módosult rendelkezéséből 
eredően a megyei jogú város polgármestere és a főváros 
kerületi önkormányzat polgármestere havonta megbízatása 
idejére járó illetménye összegét 1.300.000.- Ft-ban határoz-
ta meg.  Az Mötv. 71. § (4) bekezdése  d) pontjában úgy 
rendelkezik, hogy a 2001 – 5000 fő lakosságszámú település 
polgármestere esetén  az 1.300.000.- Ft 60 %-a összege szerinti 
illetményre és annak 15 %-a összege erejéig havonta költségtérítésre 
jogosult 2022. január 01. napjától. Ennek megfelelve, munkál-
tatóként a testület ülése 10. napirendi pontjaként határozat-
ba rögzítette Erhard Gyula Csanytelek Község Önkormányzata 
Polgármesterét megillető illetménye és költségtérítése összegét, nem 
saját döntéseként, hanem a fent hivatkozott törvény szerint 
eljárva. 

Az ülésen egyebek napirendi pont keretében sem szóban, 
sem írásban nem történt bejelentés. 

Az ülésre kiadott előterjesztés papíralapú változata a hi-
vatal ügyfélszolgálatán, a település könyvtárában, valamint 
az önkormányzat honlapján (www.csanytelek.hu) az ön-
kormányzat címszó alatt és a www.njt.hu oldalon érhetőek 
el. 

   Tisztelettel: Kató Pálné jegyző
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Tájékoztató a hulladékudvarról 
Az   FBH-NP   Nonprofit   Kft.   szolgáltatási   területéhez   tartozó   települések lakosai   számára a 
hulladékudvar a 6640 Csongrád, Kéttemető út 3670/1 hrsz. alatt üzemel. 

A hulladékudvarokban a háztartásokban keletkező szelektíven gyűjtött hulladékok átvételét, 
munkatársaink abban az esetben tudják teljesíteni, amennyiben a behozni kívánt hulladék 

megfelelően szétválogatásra került. 
FONTOS! A hulladékudvar igénybevétele minden olyan lakos számára térítésmentes, aki felmutatja az FBH-NP 
Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó településre vonatkozó lakcímkártyáját, a hulladékszállítási 
számláját (vevőazonosító igazolására) és a befizetést igazoló bizonylatot (csekk, átutalási megbízás). 
Fenti dokumentumok bemutatása a hulladék elhelyezésének kötelező adminisztrációjához szükséges, annak 
hiányában a hulladékot nem áll módunkban átvenni! 

A hulladékudvarokba az alábbi táblázat alapján kerülnek átvételre a hulladéktípusok, melyek betartását kiemelten 
kérjük. 

 Megnevezés    Megjegyzés 
 

kis és nagy elektronikai hulladék ép,       összeszerelt              (pl.:híradástechnikai       berendezések,       háztartási kisgépek,     számítógépek,     
mobiltelefonok,     televíziók,     hűtő,     mosó-mosogató- szárítógép) 

max 200 kg 
/év/ingatlan 

lomhulladék háztartásokból       származó       veszélyes       hulladékot       nem       tartalmazó hulladékká     váló     háztartási     eszközök,   
berendezések,     tárgyak     (pl.: bútorfélék, textilruhafélék) 

max 1 m3 

/év/ingatlan 

személyautó 
gumiabroncs 

- max 4 db 
/év/ingatlan 

üveg csomagolási hulladék kizárólag öblös üveg, csomagolási hulladék (pl.:  italos üveg, befőttes üveg ) nincs mennyiségi 
korlát

egyéb csomagolási hulladék   
(műanyag, papír, fém, tetra-pak, 
karton) 

szennyeződés        mentes        papír        csomagolási        hulladék,        háztartási felhasználásból          keletkező          
szennyeződés          mentes          újságpapír, papírhulladék,          kartondoboz,          szennyeződés          mentes          műanyag 
csomagolási hulladék (pl.: műanyag fólia, PET palack), szennyeződés mentes   italos   karton   doboz   (pl.:   
tejes   doboz,   gyümölcsleves   doboz) szennyeződés    mentes   csomagolási    fém   hulladék   (pl.:   sörös   doboz, 
konzerves dobozok) 

nincs mennyiségi 
korlát 

síküveg lakóépület      nyílászárójából      származó      síküveg,      amely      mentes      a nyílászáró keretétől és tokjától 100kg/év 
/ingatlan 

zöld hulladék lakossági     ingatlanokon    keletkező     kötözőanyagtól,     műanyagzsáktól mentes növényhulladék 1m3/év/ingatlan

lakossági építési törmelék lakóépület    karbantartásából    származó    szennyeződés    mentes    beton, égetett  agyag tégla, cserép,  
kerámia  hulladék  és  ezek  keveréke,  mely egyéb hulladékkal nem szennyezett 

max 1m3 

/év/ingatlan 

használt sütő zsiradék, 
használt étolaj 

háztartási felhasználásból származó max 100 kg 
/év/ingatlan 

fénycső, izzó ép állapotú max 100 kg 
/év/ingatlan 

festékek csomagolásai veszélyes   hulladéknak   minősülő   üres   csomagolóanyag   hulladék   (pl.: kiürült motorolaj flakon, kiürült 
festékes göngyöleg stb.) 

max 100 kg 
/év/ingatlan 

maradék festék háztartási felhasználásból visszamaradó szerves illékony oldószert nem tartalmazó festékmaradék (pl.: 
diszperziós festék maradék) 

max 100 kg 
/év/ingatlan 

növényvédő szerek 
csomagolásai 

növényvédő   szer   nem   vehető   át,   csak   növényvédő   szer   csomagolási hulladék (üres növényvédő szeres 
doboz) 

max 100 kg 
/év/ingatlan 

maradék növényvédőszer kizárólag        háztartási        felhasználásból        származó        növényvédőszer maradék max 100 kg 
/év/ingatlan 

szárazelem - max 100 kg 
/év/ingatlan 

akkumulátor ép, összeszerelt max 100 kg 
/év/ingatlan 

veszélyesnek minősülő 
elektronika 

Tv, bontatlan hűtőszekrény, monitor, számítógép max 100 kg 
/év/ingatlan 

fáradt olaj, szintetikus motor-, 
hajtómű- és kenőolaj 

kerti kisgépek, magán használatú gépkocsik hulladékká váló motorolaj hulladéka max 100 kg 
/év/ingatlan 

Nyitva tartás
Hétfő, kedd, vasárnap: ZÁRVA 

Csütörtök, péntek: 7:00-16:00 óra 
Szombat: 8:00-12:00 óra (meghatározott napokon) 

febr. márc. ápr. máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec. 
26. 26. 23. 21. 18. 16. 13. 10. 8. 5. 3. 

FBH-NP Nonprofit Kft. 

 SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGÚJULT  ORVOSI RENDELŐ  ÉS  
SZOLGÁLATI  LAKÁS  SZOLGÁLJA 
CSANYTELEK  LAKOSSÁGÁT!

A TOP – 4.1.1-16-CS1-2020-00004 kódszámú, 
Csanytelek, Radnóti Miklós u. 2. szám alatti orvosi 
rendelő felújítása II. ütem kivitelezési munkái az át-
adás-átvételi eljárás lefolytatásával befejeződtek. 

Csanytelek Község Önkormányzata 2020. szept-
emberében nyújtott be támogatási kérelmet az 
„Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesz-
tése” című felhívás alapján az „Orvosi rendelő fel-
újítása II. ütem pályázatra, mely 2020.12.21. kelt 
támogatói döntésben 20.000.000 Ft támogatásban 
részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program keretében (TOP).

Az Orvosi rendelők szociális blokkjának kialakítá-
sa és az egyik emeleti szolgálati lakás belső felújítása 
szerepelt a projektben. A fentieken túl az orvosok 
és védőnői feladatellátásához szükséges eszközök is 
beszerzésre kerültek a pályázatban.

A korábbi években, 2019-ben szintén TOP pályá-
zat keretében első ütemben szinte teljesen felújításra 
került az épület, úgy belsőleg, mint külső megjelenés 
szempontjából. A fentieken túlmenően energetikai 
korszerűsítés is történt. (falak, födémek hőszigete-
lése, homlokzati nyílászárók cseréje kondenzációs 
kazánok beépítése). Ezen kívül az előző ütemben 
megtörtént a középület projektarányos akadálymen-
tesítése is.

A 2021. decemberében befejeződött II. ütemben 
került sor az ott dolgozók részére személyzeti öltö-
ző és vizesblokk kialakítására. A terület beépített-
ségéből adódóan erre korlátozottan nyílt lehetőség, 
mivel a rendelőkhöz kapcsolódóan csak a belső-
udvar („átrium”) rovására lehetett ezt kialakítani. 
Az épület emeletén az egyik szolgálati lakás részle-
ges belső felújítása is megtörtént. (festés, hideg és 
melegburkolatok cseréje, teljes vizesblokk felújítása)

A fejlesztés eredményeként Csanytelek község la-
kossága számára minőségi, a kor követelményeinek 
megfelelő színvonalú egészségügyi alapszolgáltatás 
infrastrukturális hátterét teremtettük meg, ezzel is 
segítve az itt élők egészségügyi állapotának megőr-
zését és az életminőség javítását. 

SAJTÓKÖZLEMÉNYSAJTÓKÖZLEMÉNY

CSANYTELEKI NYUGDÍJAS EGYESÜLET 
köszönetét fejezi ki támogatóinknak 
a 2021.évben kapott támogatásukért. 

Tisztelettel kérjük Önöket, 
hogy 2022.évben is támogassák egyesületünket 

adójuk  1%-ának felajánlásával!
CSANYTELEKI NYUGDÍJAS EGYESÜLET 

adószáma:18474859-1-06
Köszönettel, tisztelettel a tagságunk nevében:
     Bakony Zoltánné elnök

! TERMELJEN FŰSZERPAPRIKÁT !

Tisztelt Gazdálkodó!

Vasas Róbert és Fia (VASAS PAPRIKA Kft.) 
a térségben már 30 éve vásárol fel fűszerpaprikát. 
Vállalkozásunk jelenleg Magyarországon hat megyében 
van jelen. 2022. február 21.-én megkezdjük az idei évre 
szóló szerződések kötését.

Amit kínálunk:
- azonnali fi zetés vagy azonnali banki átutalás
- garantált felvásárlási ár
- ingyenes tanácsadás
- fémzárolt vetőmagok
- baktérium rezisztens fajták
- gyors ütemezés a felvásárlásra
- a paprikát nem kell csumázni
- kisebb területre is leszerző-

dünk
- a felvásárlás végén megvesszük a kormos paprikát is!

Bővebb információ 
a 30/262 0979 vagy a 30/446 8025 telefonszámon.

Tisztelettel, VASAS PAPRIKA Kft.
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Tisztelt Étkezők!
A koronajárvány a nyersanyagok beszerzését nehezíti, ezért az étlap változtatásának a jogát fenntartjuk!

Megértésüket köszönjük!   Tel: 20/310-11-41

KÉBSZ Kft. konyha – FEBRUÁRI ÉTLAP
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Hétfő Rizsleves
Rakott húsos tészta

Alföldi tésztaleves
Paradicsomos 
húsgombóc

Tésztaleves
Sült debreceni, 
lencsefőzelék

Almaleves
Rántott sajt, 
mexikói rizs

Kedd
Húsgombóc leves

Sült kolbász, 
szárazbab főzelék

Májgombócleves
Kínai édes-savanyú 
csirke, párolt rizs

Tojásleves
Sertéspörkölt, 

kelkáposzta főzelék
Hagymakrém leves

Rizses hús

Szerda
Tejes karfi olleves
Rántott csirkemáj, 
petrezselymes rizs

Orjaleves
Székelykáposzta

Magyaros 
karfi olleves

Sült csirkecomb, 
párolt zöldség, rizs

Burgonyaleves
Párolt csirkemell, 

almaszósz

Csütörtök Tojásleves
Sonkás tészta

Tarhonyaleves
Csibe fasírt, 

zöldborsófőzelék

Vegyes 
gyümölcsleves

Paprikás burgonya 
virslivel

Daragaluska leves
Lecsós máj, tört 

burgonya

Péntek Frankfurti leves
Búr kifl i

Gulyásleves
Fánk

Babgulyás
Almás, mákos, 
meggyes kocka

Marhagulyás
Gyümölcsös rizs

Szombat Karalábéleves
Bácskai rizses hús

Zöldségleves
Húsos palacsinta, 

mexikói rizs

Zöldborsóleves
Mustáros szelet, 

rizs

Gombaleves
Tarhonyás hús, 

savanyúság

Vasárnap
Csontleves
Sült oldalas, 

hagymás burgonya

Csirkehúsleves
Körömpörkölt, 
sós burgonya, 

savanyúság

Húsleves
Tejfölös 

csirkepörkölt, 
galuska

Pulykanyak leves
Cigánypecsenye, 

hagymás burgonya


